



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

## В Сочи представители краевого следственного управления СКР поздравили студентов и учащихся с Днём знаний

1 сентября 2023 года заместитель руководителя следственного отдела по городу Сочи СКР по краю Д.И. Петрунников принял участие в торжественном мероприятии по случаю начала нового учебного года в Сочинском филиале Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России). Выступая перед аудиторией, офицер ведомства поздравил студентов-первокурсников с началом учебного года и пожелал им успехов в учебе. В 2023 году филиал распахнул свои двери для 100 студентов ВУЗа и 200 студентов колледжа, поступивших на очное обучение.

В посвящённой Дню знаний праздничной линейке заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району города Сочи И.В. Левченко поздравил учащихся Русской классической гимназии, являющейся структурным подразделением РПА Минюста России на базе Сочинского филиала. Представитель следственного управления произнес напутственную речь и с первым для новоиспеченных учеников звонком проводил их в класс.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю на постоянной основе взаимодействует с Сочинским филиалом ВГУЮ (РПА России). Сотрудники управления регулярно принимают участие в проводимых ВУЗом мероприятиях, помогая студентам и учащимся осваивать азы будущей юридической специальности и проводя практические занятия и мастер-классы по применению криминалистической техники.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1821421>